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 مدراء المنشآت الصناعية بشأن الأوضاع الاقتصادية،/ اتجاهات أصحابمسحبيان صحفي حول 
 2005 تشرين ثاني 

 
استمرار تراجع الاتجاه الŶام لمستويات التفاؤل بتحسن أوضاع المنشآت ƚŤل تشرين ثاني مقارنة مع            

 2005كانون ثاني 
 يقوم عليها الاقتصاد بشكل عام، حيŜ تشير التقديرات الأولية للناتج المحلي            يعتبر النشاų الصناعي من أهم الركائŪ التي      

من الناتج المحلي اƙجمالي بالأسعار الثابتة،      % 12.7 الى أن النشاų الصناعي يمثل ما نسبته         2005الاجمالـي للعـام     
.  2000خلال العام   % 15.7سبته  متراجعاĻ عما كان عليه في فترة ما قبل الانتفاضة حيŜ شكلت مساهمة هذا النشاų ما ن               

                 Ƌوة باتجاųراء أصحاب ومدراء المنشآت الصناعية يشكل خŊ الصناعي من خلال ųالعام للنشا Ƌالاتجا ůفان فح ƃوبذل
وبناء على ذلƃ   .  تųوير هذا النشاų  ورفع مساهمته في الاقتصاد إضافة إلى مراقبة الاتجاƋ العام لƘوضاع الاقتصادية              

    Ūيني الدورة الحادية عشرة خلال عام         فقد نفذ الجهاųحصاء الفلسƚل ƒŪمدراء / من مسح اتجاهات أصحاب    2005المرك
، بهدف رصد ومراقبة    23/12/2005-2حول الأوضاع الاقتصادية لشهر تشرين ثاني خلال الفترة          المنشآت الصناعية 

المستوƐ الوųني والمناųق   مـدراء المنشـآت الصـناعية حول الأوضاع الاقتصادية على           / اتجاهـات Ŋراء أصـحاب    
في باقي الضفة الżربية و     211منها  ( منشأة   261يجدر بالذكر أن حجم العينة لهذا المسح قد بلżت          . الفلسųينية المختلفة 

من % 70، بحيŜ تم اختيار المنشآت ذات الوŪن الاقتصادƒ الكبير والتي يشكل إنتاجها ما يقارب               )فـي قųاع ŪŻة    50
، كما تم اعتبار المنشآت     2003ي لكافة المنشآت الصناعية بالاعتماد على عينة المسح الصناعي          إجمالي الانتاŞ الصناع  

 .     عاملا50Ļ عامل فأكثر على رأس القائمة والاستżناء عن المنشآت التي تشżل أقل من 100التي تشżل 
 

اؤل لدƎ أصحاب ومدراء المنشآت استمرار تراجع الاتجاه الŶام لمستويات التف: الاتجاه الŶام للمؤشرات الرئيسية
 الصناعية

إستمرار تراجع مستويات التفاؤل بشكل عام في مختلف المؤشرات العامة على مستوƐ باقي الضفة الżربية وقųاع ŪŻة                 
، حيŜ تراجعت نسبة المتفائلين بتحسن أوضاع المنشآت        2005خلال شهر تشرين ثاني مقارنة مع شهر كانون ثاني لعام           

خلال شهر تشرين أول، وكذلƃ استمر التراجع في نسبة         % 40.9خـلال شهر تشرين ثاني مقارنة بـ        % 27.2واقـع   ب
خلال شهر تشرين أول    % 45.9مقابل تراجع بنسبة    % 58.1المتفائليـن بارتفاع مستوƐ التشżيل حيŜ تراجعت بنسبة         

ارتفاع حجم المبيعات مقارنة مع     المتفائلين ب  على نسبة    تراجع حدŜ   ، في المقابل  2005مقارنـة مـع شهر كانون ثاني        
خلال شهر تشرين   % 21.1خلال شهر تشرين ثاني مقابل تراجع بنسبة        % 18.2شهر كانون ثاني، حيŜ تراجعت بنسبة       

 .2005أول مقارنة مع شهر كانون ثاني 
 

ناųق الجżرافية،  وقـد سجلت النتائج تباينا مقارنة مع شهر تشرين أول في الاتجاƋ العام لهذƋ المؤشرات على مستوƐ الم                 
في باقي الضفة   % 27.0 ملحوŴاĻ وصل الى     تراجعاĻففـي الوقت الذƒ سجلت فيه نسبة التفاؤل بتحسن أوضاع المنشآت            

 كان هذا المؤشر قد سجل تراجعاĻ       2005الżربـية خلال شهر تشرين ثاني مقارنة بمستواها خلال شهر كانون ثاني لعام              
 في  مع شهر كانون ثاني، في حين استمر التراجع في مستويات التفاؤل        لشهر تشرين أول مقارنة   % 42.2وصـل الـى     
لشهرƒ تشرين ثاني وتشرين أول على التوالي،       % 42.8و% 28.4حيŜ بلżت نسبة التراجع لنفس المؤشر       قųـاع ŪŻة    

 في باقي   %83.7أما على مستوƐ التفاؤل بارتفاع مستوƐ التشżيل فقد كانت نسبة التراجع في مستويات التفاؤل حوالي                
 نسبة التفاؤل بارتفاع حجم المبيعات سجلت       في حين أن  في قųاع ŪŻة،    % 29.4 ته نسب الضفة الżربية مقابل تحسن بلżت    

في قųاع ŪŻة لنفس أشهر     % 3.3في باقي الضفة الżربية مقابل تحسن مستويات التفاؤل بنسبة          % 26.7تـراجعاĻ بنسبة    
 .المقارنة
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Ƌ العام حول تحسن أحوال المنشآت لƘشهر الستة القادمة على مستوƐ باقي الضفة             باƙضـافة لذلـƃ فقـد استمر الاتجا       

 مع تحسن ųفيف في Ŋرائهم في شهر تشرين ثاني لبعű           2005الżربـية و قųاع ŪŻة بالتراجع مقارنة مع كانون ثاني           
دمة، حيŜ استمر التراجع    خلال الستة شهور القا   ) 2005كانون ثاني : شهر المقارنة (المؤشرات بالمقارنة مع تشرين أول      

في شهر تشرين   % 63.7في شهر تشرين ثاني مقارنة بـ       % 63.2فـي نسبة المتفائلين بارتفاع مستوƐ التشżيل بنسبة         
خلال شهر تشرين ثاني    % 48.7فـيما بلżت نسبة التراجع للمتفائلين بتحسن أوضاع المنشآت للستة أشهر القادمة             .  أول

، فيما تراجعت نسبة المتفائلين بارتفاع حجم       2005ين أول بالمقارنة مع كانون ثاني     خلال شهر تشر  % 46.1مقارنة بـ   
خلال شهر تشرين أول مقارنة مع      % 42.5خلال شهر تشرين ثاني مقابل      % 38.6المبـيعات للسـتة أشهر القادمة بـ        

 .2005شهر كانون ثاني 
 

وضاع المنشآت الاقتصادية في باقي الضفة الżربية       تدلـل هذƋ المؤشرات على التراجع العام لمستويات التفاؤل بتحسن أ          
وقųـاع ŪŻة مع تحسن ملحوŴ في مستويات التفاؤل في قųاع ŪŻة وفق توقعات أصحاب ومدراء هذƋ المنشآت مقارنة                   

 .2005بما كانت عليه Ŋمالهم وتوقعاتهم عند بداية عام 
 

 ى المدƎ القصيرقطاع Źزة يميل للتفاؤل أكثر من الضفة الźربية عل: الوضع الراهن
 أƒ بعد شهر من شهر اƙسناد             –مـدراء المنشـآت الصناعية على المدƐ القصير       /فـيما يـتعلق بـتوقعات أصـحاب       

مدراء المنشآت الصناعية أن أوضاع إنتاŞ منشآتهم سيكون أفضل بشكل عام      /من أصحاب % 34.0 توقع   -)تشرين ثاني (
منهم أن أوضاع   % 9.0، في حين توقع     )في قųاع ŪŻة  % 35.8ية، و في باقي الضفة الżرب   % 33.6(مما هو عليه اƕن     

في باقي الضفة الżربية و لم تكن هناƃ أƒ نسبة تشير الى ذلƃ في قųاع               % 11.2(منشـآتهم سـتكون أسوأ بشكل عام        
 في باقي % 55.2(إلى توقع أن لا يųرأ تżيير على أوضاع المنشآت خلال شهر كانون أول              % 57.0، بينما يميل    )ŪŻة

 ).في قųاع ŪŻة% 64.2الضفة الżربية، 
 

أŴهـرت توقعـات أصحاب ومدراء المنشآت الصناعية في باقي الضفة الżربية وقųاع ŪŻة حول التشżيل لشهر كانون                  
منهم تحسناĻ في هذا    ) في قųاع ŪŻة  % 55.4في باقي الضفة الżربية، و    % 5.5% (15.7أول بعű التفاؤل، حيŜ توقع      

منهم ) في باقي الضفة الżربية و لم تكن هناƃ أƒ نسبة تشير الى ذلƃ في قųاع ŪŻة               % 3.7% (3.0المؤشر، فيما توقع    
في قųاع  % 44.6في باقي الضفة الżربية، و    % 90.8% (81.3انخفـاű المسـتوƐ خلال شهر  كانون أول، ويتوقع           

 .بقاء المستوƐ على نفس المستوƐ الحالي) ŪŻة
 

اء المنشآت الصناعية في باقي الضفة الżربية وقųاع ŪŻة يتوقعون          مـن أصحاب ومدر   % 37.3أŴهـرت النـتائج أن      
منهم انخفاű المبيعات، في الوقت الذƒ رأƐ فيه            % 15.1ارتفـاع حجـم المبـيعات خـلال شهر كانون أول، وتوقع             

 .2005منهم أن مستوƐ المبيعات سيحافŴ على نفس المستوƐ كما كان في شهر تشرين ثاني % 47.6
 

ƕراء في قųاع ŪŻة تفاؤلا ملحوŴا فيما يتعلق بارتفاع مستوƐ المبيعات منها في باقي الضفة الżربية،                وقـد أŴهـرت ا    
.  في باقي الضفة الżربية   % 30.7في قųاع ŪŻة تفاؤلا بارتفاع مستوƐ المبيعات، مقابل         % 63.1حيـŜ أŴهرت Ŋراء     
 انخفاضاĻ على مستوƐ المبيعات، مقابل         في باقي الضفة الżربية أن شهر كانون أول سيشهد        % 17.8فـي حيـن أشـار       

في باقي  % 51.5بينما كانت نسبة الذين توقعوا أن لا يųرأ أƒ تżير على مستوƐ المبيعات              . فـي قųـاع ŪŻة    % 4.7
 .في قųاع ŪŻة% 32.2الضفة الżربية و 
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 المنشآت ما بين باقي تباين  في مستويات التفاؤل بتحسن أوضاع): ƚŤل الستة أشهر القادمة(على المدƎ المتوسط 
 في باقي الضفة الźربية % 32.9في قطاع Źزة مقابل % 65.4الضفة الźربية و قطاع Źزة حيŚ بلźت 

           ųالمتوس Ɛخلال الأشهر الستة القادمة    ( على صعيد توقعات أصحاب ومدراء المنشآت الصناعية على المد ƒت  ) أżبل ،
في قųاع ŪŻة، في حين يتوقع         % 65.4هم خلال الأشهر الستة القادمة      نسبة الذين يتوقعون تحسناĻ على وضع إنتاŞ منشآت       

أن لا يųـرأ أƒ تżـير علـى وضع المنشآت، بينما لم يتوقع أƒ من المبحوثين أن الوضع سيكون أسوأ خلال                      % 34.6
لضفة الżربية من أصحاب المنشآت الصناعية في باقي ا   % 32.9الأشـهر الستة القادمة، في المقابل تشير النتائج الى أن           
يتوقعون أن  % 52.1يتوقعون انخفاű إنتاŞ المنشآت و      % 15.0يتوقعون أن يكون وضع إنتاŞ المنشآت أفضل، مقابل         

 . لا يųرأ أƒ تżير على إنتاŞ المنشآت الصناعية خلال الأشهر الستة القادمة في باقي الضفة الżربية

           żباقي الضفة ال Ɛيل على مستوżالتش Ɛة  فـيما يـتعلق بمسـتوŪŻ اعų22.0فقد أشارت التوقعات الى أن      ، ربية وق %
 توقعات بأن مستوƐ التشżيل سينخفű خلال الستة أشهر         إلىمنهم  % 4.5يتوقعون ارتفاع مستوƐ التشżيل، بينما أشار       

وŴا فيما أŴهرت النتائج تبايناĻ ملح    .  منهم بقاء مستوƐ التشżيل على نفس المستوƐ الحالي       % 73.5القادمـة، بينما توقع     
                 Ɛيل على المدżالتش Ɛت نسبة الذين يتوقعون ارتفاع مستوżرافية، ففي حين بلżق الجųالمنا Ɛالتوقعات على مستو Ƌلهذ

   ųالحالي   % 75.7المتوسـ Ɛيل على نفس المستوżالتش Ɛت نسبة الذين يتوقعون بقاء مستوżة، بلŪŻ اعų24.3في ق%  ،
في حين بلżت نسبة الذين يتوقعون      .  نخفاű مستوƐ التشżيل  فـي حيـن لـم يتوقع أƒ من المبحوثين في قųاع ŪŻة ا             

يتوقعون انخفاű  % 5.7مقابل  % 8.2ارتفـاع مسـتوƐ التشـżيل في باقي الضفة الżربية خلال الأشهر الستة القادمة               
 .يتوقعون أن لا يųرأ تżير يذكر% 86.1مستوƐ التشżيل و

 
من أصحاب ومدراء المنشآت الصناعية في      % 47.7ة، توقع   فـيما يـتعلق بمستوƐ المبيعات خلال الأشهر الستة القادم         

    في باقي الضفة الżربية،   % 40.3(باقـي الضفة الżربية وقųاع ŪŻة ارتفاع حجم المبيعات خلال الأشهر الستة القادمة              
 في% 4.7في باقي الضفة الżربية،     % 14.3(منهم انخفاű حجم المبيعات     % 12.4بينما توقع   ) في قųاع ŪŻة  % 76.7

في باقي الضفة الżربية،         % 45.4(أن لا يحدŜ أƒ تżير على مستوƐ المبيعات         % 39.9، كمـا أشـار      )قųـاع ŻـŪة   
 ).في قųاع ŪŻة% 18.6

 
مدراء المنشآت الصناعية بأن السبب الأساسي لتراجع أو ثبات مستوƐ المبيعات           /من أصحاب % 33.5وأŴهرت توقعات   

ان السبب يعود الى صعوبة في تسويق       % 22.0لمستهلكين، بالمقابل يرƐ    المـتوقع هـو انخفـاű القـدرة الشرائية ل         
ان السبب الرئيس يعود الى أسباب أخرƐ تنحصر في اختلاف المواسم وارتباų منتجات      % 19.5بينما يرƐ   . المنـتجات 

سباب أخرƐ  المنشـأة بموسـم الصيف وبالتالي انخفاű المبيعات مع انتهاء الفصل ودخول فصل الشتاء بالاضافة الى أ                
%  5.8يرون أن السبب يعود الى صعوبات في التصدير وبينما يرƐ           % 7.9تـتعلق بالاوضاع الامنية والحواجŪ، مقابل       

 .ان السبب الرئيسي هو تراجع الųلب على منتجات المنشأة

لتي تشير الى أن     وقد تباينت نسب التوقعات ما بين باقي الضفة الżربية وقųاع ŪŻة، حيŜ يلاحŴ ارتفاع نسبة اƕراء ا                
في % 3.7في حين بلżت هذƋ النسبة      % 37.5السـبب يعود الى انخفاű القدرة الشرائية في باقي الضفة الżربية بواقع             

قųاع ŪŻة، في المقابل يŴهر هذا التباين أيضاĻ عند مقارنة اƕراء الخاصة بالصعوبات في وصول مستلŪمات الانتاŞ ما                  
من اƕراء  % 0.5مقابل  % 30.9قųاع ŪŻة، حيŜ كانت التوقعات في في قųاع ŪŻة          بين كل من باقي الضفة الżربية و      

في قųاع ŪŻة الى أن السبب الرئيس هو صعوبات         % 18.6بينما أشار . في باقي الضفة الżربية تشير الى هذƋ الصعوبة       
من Ŋراء  % 6.7 في حين أشار  . في باقي الضفة الżربية   % 6.4فـي التصـدير فـي الوقت الذƒ بلżت فيه هذƋ النسبة             

المبحوثين في باقي الضفة الżربية الى أن السبب الرئيس يعود الى تراجع الųلب على منتجات المنشاة، في حين لم تشر                    
 .  أƐ من Ŋراء المستųلعين في قųاع ŪŻة الى هذا السبب
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افة الى حجم المبيعات في     الشكل التالي يوضح الاتجاƋ العام لمؤشرات الوضع العام لمستوƐ الانتاŞ، مستوƐ التشżيل إض            
 :)2005 تشرين ثاني -كانون ثاني( باقي الضفة الżربية وقųاع ŪŻة
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 :ملŤص 
 :الاتجاƋ العام للمؤشرات الرئيسية يشير الى: أولا

قابل     خلال شهر تشرين ثاني م    %) 27.2(تـراجع مسـتوƐ التفاؤل بتحسن أوضاع المنشآت بشكل عام بنسبة             •
خـلال شهر تشرين أول على مستوƐ باقي الضفة الżربية و قųاع ŪŻة مقارنة بما كانت عليه في                  %) 40.9(

 .2005كانون ثاني 

%) 45.9(خلال شهر تشرين ثاني مقابل      %) 58.1(تـراجع التفاؤل بارتفاع مستوƐ التشżيل بشكل عام بواقع           •
ة و قųاع ŪŻة مقارنة بما كانت عليه في كانون ثاني           خـلال شهر تشرين أول على مستوƐ باقي الضفة الżربي         

2005. 

خلال شهر تشرين ثاني مقارنة     %) 18.2(تـراجع مسـتوƐ التفاؤل بارتفاع حجم المبيعات بشكل عام بنسبة             •
خلال شهر تشرين أول على مستوƐ باقي الضفة الżربية و قųاع ŪŻة مقارنة بما              %) 21.1(بـتراجع نسـبته     

 .2005اني كانت عليه في كانون ث
أŴهـرت نتائج الاستųلاع تفاؤلا واضحا لأصحاب ومدراء المنشآت الصناعية على المدƐ المتوسų مقارنة مع               : ثانـيا 

Ŝم المؤشرات من حيŴالقصير في مع Ɛالمد: 

كـان هـنالƃ تفـاؤلاĻ فـيما يـتعلق بتحسن وضع المنشآت على المدƐ المتوسų مقارنة بالمدƐ القصير حيŜ أشار                     •
 .على المدƐ القصير%) 34.0(الى تفاؤلهم بتحسن وضع المنشآت خلال المدƐ المتوسų مقارنة بنسبة %) 39.6(

 إلى%) 47.7(تفـاؤل فـيما يـتعلق بارتفاع حجم المبيعات على المدƐ المتوسų مقارنة بالمدƐ القصير حيŜ أشار                   •
 .على المدƐ القصير%) 37.3(تفاؤلهم بŪيادة حجم المبيعات خلال المدƐ المتوسų مقارنة بنسبة 

أŴهـرت نـتائج الاستųلاع تفاؤلا واضحا لأصحاب ومدراء المنشآت الصناعية في قųاع ŪŻة مقارنة مع باقي                 : ثالـثا 
Ŝالبية المؤشرات من حيŻ ربية فيżالضفة ال: 

دƐ كانـت Ŋراء أصـحاب المنشـآت الصناعية في قųاع ŪŻة أكثر تفاؤلا فيما يتعلق بوضع انتاŞ المنشأة على الم                    •
في باقي الضفة   %) 32.9(مقابل  %) 65.4(المتوسų منها في باقي الضفة الżربية، حيŜ بلżت النسبة في قųاع ŪŻة             

 .الżربية

الى تفاؤلهم  %) 76.7(تفـاؤل فـيما يـتعلق بارتفاع حجم المبيعات على المدƐ المتوسų في قųاع ŪŻة حيŜ أشار                   •
 .في باقي الضفة الżربية%) 40.3(نسبة بŪيادة حجم المبيعات خلال المدƐ المتوسų مقارنة ب

•                   Ɛيل على المدżالتش Ɛة أكثر تفاؤلا فيما يتعلق بارتفاع مستوŪŻ اعųراء أصحاب المنشآت الصناعية في قŊ كانـت
في باقي الضفة   %) 8.2(مقابل  %) 75.7(المتوسų منها في باقي الضفة الżربية، حيŜ بلżت النسبة في قųاع ŪŻة             

 .الżربية

 نتائج الاستųلاع اختلافا واضحا في Ŋراء أصحاب المنشآت الصناعية حول السبب الرئيس لتراجع أو               أŴهرت: رابعـا 
Ŝة من حيŪŻ اعųربية وقżالمبيعات في كل من باقي الضفة ال Ɛثبات مستو: 

من أصحاب ومدراء المنشآت الصناعية في باقي الضفة الżربية أن السبب الرئيس لتراجع أو ثبات               %) 37.5(يتوقع   •
 %).3.7(ستوƐ المبيعات هو انخفاű القدرة الشرائية  بينما كانت النسبة في قųاع ŪŻة م

من أصحاب ومدراء المنشآت الصناعية في قųاع ŪŻة أن السبب الرئيس لتراجع أو ثبات مستوƐ               %) 30.9(يتوقع   •
 .في باقي الضفة الżربية%) 0.5(المبيعات صعوبات في وصول مستلŪمات الانتاŞ مقابل 

من أصحاب ومدراء المنشآت الصناعية في قųاع ŪŻة أن السبب الرئيس لتراجع أو ثبات مستوƐ               %) 18.6(ع  يتوق •
 .في باقي الضفة الżربية%) 6.4(المبيعات هو صعوبات في التصدير مقابل 

لى من أصحاب المنشآت الصناعية في باقي الضفة الżربية أن السبب لتراجع مستوƐ المبيعات يعود ا              %) 6.7(يتوقع   •
 .تراحع الųلب على منتجات المنشأة بينما لم تكن هناƃ نسبة تشير الى وجود هذƋ الصعوبة في قųاع ŪŻة
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 مدراء المنشآت الصناعية حول أهم المؤشرات في باقي الضفة الźربية وقطاع Źزة /التźيرات التي طرأت على توقŶات أصحاب: 1جدول    
Table 1: Expectations of Owners/ Managers of the Industrial Establishments about the 

 Main Indicators in Remaining West Bank and Gaza Strip 
 

 *November 2005 تشرين ثاني
% 

 *October 2005 تشرين أول
% 

  *ÊSeptember 2005 أيلول
% 

  *ň 2005 ÊAugustب
% 

 *January 2005 كانون ثاني
% 

Indicator  الستة شهور
 القادمة

Next six 
Months 

 كانون أول
December 

 

الستة شهور 
 القادمة

Next six 
Months 

 تشرين ثاني
November 

 

الستة شهور 
 القادمة

Next six 
Months 

 تشرين أول
October 

 

الستة شهور 
 القادمة

Next six 
Months 

 أيلول
September 
 

الستة شهور 
 القادمة

Next six 
Months 

ųشبا 
February 

 المؤشر

Percentage of who are 
expecting better Establishment 
situation  

39.6 34.0 41.6 27.6 36.6 31.6 32.8 34.1 77.2 46.7 
نسبة المتفائلين بتحسن وضع     

 المنشأة
Percentage of who are 
expecting higher employment 
level 

22.0 15.7 21.7 20.3 22.2 22.2 20.5 16.6 59.8 37.5 
    Ɛنسبة المتفائلين بارتفاع مستو

 التشżيل

Percentage of who are 
expecting higher sales volume 47.7 37.3 44.7 36.0 42.8 39.7 32.1 38.3 77.7 45.6 

نسبة المتفائلين بارتفاع حجم     
 المبيعات

*Data collection for January took place during 4/2/2005-6/3/2005.      *6/3/2005-4/2/2005 نفذ العمل الميداني لدورة شهر كانون ثاني خلال الفترة. 

*Data collection for August took place during 2-23/9/2005.      *ب خلال الفترةŊ 23/9/2005-2 نفذ العمل الميداني لدورة شهر. 

*Data collection for September  took place during 2-23/10/2005.      *23/10/2005-2 نفذ العمل الميداني لدورة شهر أيلول خلال الفترة. 

*Data collection for October  took place during 2-23/11/2005.      *23/11/2005-2 نفذ العمل الميداني لدورة شهر تشرين أول خلال الفترة. 

*Data collection for November  took place during 2-23/12/2005.      *23/12/2005-2 نفذ العمل الميداني لدورة شهر تشرين ثاني خلال الفترة. 
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 مدراء المنشآت الصناعية حول أهم المؤشرات في باقي الضفة الźربية/التźيرات التي طرأت على توقŶات أصحاب: 2ل جدو
Table 2: Expectations of Owners/ Managers of the Industrial Establishments about the Main Indicators in Remaining West Bank  

 
 *November 2005 تشرين ثاني

% 
 *October 2005 تشرين أول

% 
  *ÊSeptember 2005 أيلول

% 
  *ň 2005 ÊAugustب

% 
 *January 2005 كانون ثاني

% 

Indicator  الستة شهور
 القادمة

Next six 
Months 

 كانون أول
December 

 

الستة شهور 
 القادمة

Next six 
Months 

 تشرين ثاني
November 

 

الستة شهور 
 القادمة

Next six 
Months 

 تشرين أول
October 

 

الستة شهور 
 القادمة

Next six 
Months 

 أيلول
September 
 

الستة شهور 
 القادمة

Next six 
Months 

ųشبا 
February 

 المؤشر

Percentage of who are 
expecting better Establishment 
situation  

32.9 33.6 36.0 26.6 31.7 30.3 24.6 31.9 74.5 46.0 
ئلين بتحسن وضع نسبة المتفا

 المنشأة
Percentage of who are 
expecting higher employment 
level 

8.2 5.5 21.0 15.6 11.6 14.9 6.2 6.1 42.7 33.8 
 Ɛنسبة المتفائلين بارتفاع مستو

 التشżيل

Percentage of who are 
expecting higher sales volume 40.3 30.7 43.2 34.0 35.0 33.1 19.0 29.3 73.0 41.9 

نسبة المتفائلين بارتفاع حجم 
 المبيعات

*Data collection for January took place during 4/2/2005-6/3/2005.      *6/3/2005-4/2/2005 نفذ العمل الميداني لدورة شهر كانون ثاني خلال الفترة. 

*Data collection for August took place during 2-23/9/2005.      *ب خلال الفترةŊ 23/9/2005-2 نفذ العمل الميداني لدورة شهر. 

*Data collection for September  took place during 2-23/10/2005.      *23/10/2005-2 نفذ العمل الميداني لدورة شهر أيلول خلال الفترة. 

*Data collection for October  took place during 2-23/11/2005.      *23/11/2005-2 نفذ العمل الميداني لدورة شهر تشرين أول خلال الفترة. 

*Data collection for November  took place during 2-23/12/2005.      *23/12/2005-2 نفذ العمل الميداني لدورة شهر تشرين ثاني خلال الفترة. 
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حول أهم المؤشرات في قطاع Źزةمدراء المنشآت الصناعية /توقŶات أصحاب: 3جدول  
Table 3: Expectations of Owners/ Managers of the Industrial Establishments about the Main Indicators in Gaza Strip 

 *November 2005 تشرين ثاني
% 

 *October 2005 تشرين أول
% 

  *ÊSeptember 2005 أيلول
% 

  *ň 2005 ÊAugustب
% 

 *January 2005 نون ثانيكا
% 

Indicator  الستة شهور
 القادمة

Next six 
Months 

 كانون أول
December 

 

الستة شهور 
 القادمة

Next six 
Months 

 تشرين ثاني
November 

 

الستة شهور 
 القادمة

Next six 
Months 

 تشرين أول
October 

 

الستة شهور 
 القادمة

Next six 
Months 

 أيلول
September 
 

 شهور الستة
 القادمة

Next six 
Months 

ųشبا 
February 

 المؤشر

Percentage of who are 
expecting better Establishment 
situation 

65.4 35.8 46.7 28.6 58.8 37.1 65.3 43.1 88.9 50.0 
نسبة المتفائلين بتحسن وضع     

 المنشأة
Percentage of who are 
expecting higher employment 
level 

75.7 55.4 22.5 24.7 68.5 54.3 76.7 58.4 88.9 42.8 
    Ɛنسبة المتفائلين بارتفاع مستو

 التشżيل

Percentage of who are 
expecting higher sales volume 76.7 63.1 46.0 37.8 77.1 68.6 83.8 73.7 97.2 61.1 

نسبة المتفائلين بارتفاع حجم     
 المبيعات

*Data collection for January took place during 4/2/2005-6/3/2005.      *6/3/2005-4/2/2005 نفذ العمل الميداني لدورة شهر كانون ثاني خلال الفترة. 

*Data collection for August took place during 2-23/9/2005.      *ب خلال الفترةŊ 23/9/2005-2 نفذ العمل الميداني لدورة شهر. 

*Data collection for September  took place during 2-23/10/2005.      *23/10/2005-2 نفذ العمل الميداني لدورة شهر أيلول خلال الفترة. 

*Data collection for October  took place during 2-23/11/2005.      *23/11/2005-2 نفذ العمل الميداني لدورة شهر تشرين أول خلال الفترة. 

*Data collection for November  took place during 2-23/12/2005.      *23/12/2005-2 نفذ العمل الميداني لدورة شهر تشرين ثاني خلال الفترة. 
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 2005 الإنتاƚŤ Ŝل شهر تشرين ثاني مدراء المنشآت الصناعية حول أداء المنشآت من حيŚ/التوزيع النسبي Ɠراء أصحاب: 4جدول 
  حسب المنطقة 2005بالمقارنة مع شهر تشرين أول 

Table4: Percentage Distribution of Owners/Managers of the Industrial Establishments According  
to their Opinions about Establishments Production During November 2005 Compared with 

October 2005 by Region  
 

Attitude 
 قطاع Źزة

Gaza Strip 
% 

 باقي الضفة الźربية
Remaining 
West Bank 

% 

باقي الضفة الźربية 
 وقطاع Źزة

Remaining West 
Bank and Gaza 

Strip 
% 

 الاتجاه

A lot better  0.5 1.5   أفضل بكثير 1.4
Somewhat better  10.6 48.8  د ماأفضل إلى ح 41.0
About the same/ Unchanged  86.4 27.4  لم يųرأ تżير يذكر/ ءنفس الشي 39.4
Somewhat worse  2.5 16.9  أسوأ إلى حد ما 14.0
A lot worse  0.0 5.4  أسوأ بكثير 4.2
Total 100 100 100 المجموع 

 
 
 

 Ŷ2005اتهم بشأن وضع إنتاŜ المنشآت ƚŤل شهر كانون أول مدراء المنشآت الصناعية حسب توق/التوزيع النسبي Ɠراء أصحاب: 5جدول 
  حسب المنطقة ةوالشهور الستة القادم

Table 5: Percentage Distribution of Owners/Managers of the Industrial Establishments 
According to their Expectation about Establishments Production in December 2005 and Next 

Six Months by Region 
 

Time Period and Region المنطقة والفترة الزمنية 

 قطاع Źزة
Gaza Strip 

 باقي الضفة الźربية
Remaining West Bank 

 

 باقي الضفة الźربية وقطاع Źزة
Remaining West Bank 

and Gaza Strip 
 Attitude  خلال الشهور

 الستة القادمة
Next Six 
Months 

% 

 خلال شهر
 كانون أول

December 
% 

خلال الشهور 
 الستة القادمة
Next Six 
Months 

% 

 خلال شهر
 كانون أول

December 
% 

خلال الشهور 
 الستة القادمة
Next Six 
Months 

% 

 خلال شهر
 كانون أول

December 
% 

 الاتجاه

A lot better  1.5 0.5 0.3 0.0 0.6 0.1 افضل بكثير 
Somewhat better  63.9 35.3 32.6 33.6 39.0 33.9 افضل إلى حد ما 
About the same/ 
Unchanged  

 تقريبا نفس الشيء 57.0 48.5 55.2 52.1 64.2 34.6

Somewhat worse  0.0 0.0 13.8 10.4 11.0 8.3 أسوء إلى حد ما 
A lot worse  0.0 0.0 1.2 0.8 0.9 0.7 أسوء بكثير 
Total 100 100 100 100 100 100 المجموع 
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   لباقي الضفة الźربية وقطاع Źزة2005ي تشرين ثاني و كانون أول  المنشآت ƚŤل شهرواجهتمدراء المنشآت الصناعية حول المشاكل التي / أصحاب ňراءتوزيع: 6 جدول

Table 6:  Distribution of Owners/Managers of the Industrial Establishments According to their Views about the Problems Faced 
the Establishment During November and December 2005 in Remaining West Bank and Gaza Strip  

  Żالزمنية والفترة الوص                                                                                                   Time period and Opinion   

  

  الى حد ماأسوء  بكثيرأسوء
 يطرألم / الشيءتقريبا نفس 

 افضل بكثير افضل الى حد ما تźيير يذكر

  

  
A lot worse Somewhat worse 

About the same/ 
Unchanged Somewhat better A lot better 

  

خلال شهر 
 كانون أول

خلال شهر 
 تشرين ثاني

خلال شهر 
 انون أولك

خلال شهر 
 تشرين ثاني

خلال شهر 
 كانون أول

خلال شهر 
 تشرين ثاني

خلال شهر 
 كانون أول

خلال شهر 
 تشرين ثاني

خلال شهر 
 كانون أول

خلال شهر 
 تشرين ثاني

Dec Nov Dec Nov Dec Nov Dec Nov Dec Nov 

Problem 

% % % % % % % % % % 

 المشكلة

Business did not suffer  أداء المؤسسة بشكل عام 0.2 0.8 18.9 20.1 72.9 70.4 7.8 8.7 0.2 0.0
Difficulties in obtaining 
needed raw materials or 
inputs 0.0 0.0 4.7 3.5 85.9 90.6 8.7 5.4 0.7 0.5 

الحصول على المواد الأولية 
Şنتاƙمة ومدخلات اŪاللا 

Problems of employees 
reaching place of work 0.0 0.0 0.8 1.4 90.4 90.3 3.5 1.8 5.3 6.5 

وصول العاملين إلى مكان 
 العمل

Unable to 
open/operate/work 0.0 0.0 2.0 4.2 86.3 86.0 6.2 3.1 5.5 6.7 

تمكن المنشاة من فتح 
العمل بشكل /تشżيل/باب

 .منتŴم
Difficulties in transporting 
finished goods to market

0.7 0.7 7.1 9.4 83.0 83.0 8.2 6.2 1.0 0.7 

صعوبات في شحن 
 المنتجات الجاهŪة للسوق

Financial problems or 
unable to obtain          
bank loans 1.8 1.9 1.5 2.0 90.0 89.3 6.0 6.8 0.7 0.0 

الأوضاع المالية الخاصة، 
ƃوالتسهيلات من البنو 
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  لباقي الضفة الźربية 2005ي تشرين ثاني و كانون أول  المنشآت ƚŤل شهرواجهت الصناعية حول المشاكل التي مدراء المنشآت/ أصحاب ňراءتوزيع: 7 جدول

Table 7:  Distribution of Owners/Managers of the Industrial Establishments According to their Views about the Problems 
Faced the Establishment During November and December 2005 in Remaining West Bank  

  Żالزمنية والفترة الوص                                                                                                   Time period and Opinion   

  

  الى حد ماأسوء  بكثيرأسوء
 يطرألم / الشيءتقريبا نفس 

 افضل بكثير افضل الى حد ما يذكرتźيير 

  

  
A lot worse Somewhat worse 

About the same/ 
Unchanged Somewhat better A lot better 

  

خلال شهر 
 كانون أول

خلال شهر 
 تشرين ثاني

خلال شهر 
 كانون أول

خلال شهر 
 تشرين ثاني

خلال شهر 
 كانون أول

خلال شهر 
 تشرين ثاني

خلال شهر 
 انون أولك

خلال شهر 
 تشرين ثاني

خلال شهر 
 كانون أول

خلال شهر 
 تشرين ثاني

Dec Nov Dec Nov Dec Nov Dec Nov Dec Nov 

Problem 

% % % % % % % % % % 

 المشكلة

Business did not suffer  أداء المؤسسة بشكل عام 0.2 0.1 21.2 12.9 68.6 77.6 9.8 9.4 0.2 0.0
Difficulties in obtaining 
needed raw materials 
or inputs 0.0 0.0 4.3 4.3 95.4 95.1 0.3 0.6 0.0 0.0 

الحصول على المواد الأولية 
Şنتاƙمة ومدخلات اŪاللا 

Problems of employees 
reaching place of work وصول العاملين إلى مكان العمل 0.0 0.0 0.0 0.6 98.2 98.4 1.8 1.0 0.0 0.0

Unable to 
open/operate/work 0.0 0.0 2.6 5.3 93.1 92.9 4.3 1.8 0.0 0.0 

تمكن المنشاة من فتح 
 .العمل بشكل منتŴم/تشżيل/باب

Difficulties in 
transporting finished 
goods to market 0.9 0.9 7.1 10.1 90.9 88.5 1.1 0.5 0.0 0.0 

 
صعوبات في شحن المنتجات 

 الجاهŪة للسوق

Financial problems or 
unable to obtain 
 bank loans 2.3 2.3 0.3 0.9 97.3 96.3 0.1 0.5 0.0 0.0 

الأوضاع المالية الخاصة،  
ƃوالتسهيلات من البنو 
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  ع Źزة في قطا2005ي تشرين ثاني و كانون أول  المنشآت ƚŤل شهرواجهتحول المشاكل التي  مدراء المنشآت الصناعية/ أصحاب ňراءتوزيع: 8 جدول

Table 8:  Distribution of Owners/Managers of the Industrial Establishments According to their Views about the Problems 
Faced the Establishment During November and December 2005 in Gaza Strip  

  Żالزمنية والفترة الوص                                                                                               Time period and Opinion   

  

  الى حد ماأسوء  بكثيرأسوء
 يطرألم / الشيءتقريبا نفس 

 افضل بكثير افضل الى حد ما تźيير يذكر

  

  
A lot worse Somewhat worse 

About the same/ 
Unchanged Somewhat better A lot better 

  

خلال شهر 
 كانون أول

خلال شهر 
 تشرين ثاني

خلال شهر 
 كانون أول

خلال شهر 
 تشرين ثاني

خلال شهر 
 كانون أول

خلال شهر 
 تشرين ثاني

خلال شهر 
 كانون أول

خلال شهر 
 تشرين ثاني

خلال شهر 
 كانون أول

خلال شهر 
 تشرين ثاني

Dec Nov Dec Nov Dec Nov Dec Nov Dec Nov 

Problem 

% % % % % % % % % % 

 المشكلة

Business did not suffer  أداء المؤسسة بشكل عام 0.0 3.6 10.0 48.4 90.0 42.1 0.0 5.9 0.0 0.0
Difficulties in obtaining 
needed raw materials 
or inputs 0.0 0.0 6.0 0.0 48.8 73.2 41.6 24.2 3.6 2.6 

الحصول على المواد الأولية 
 للاŪمة ومدخلات اƙنتاŞا

Problems of employees 
reaching place of work وصول العاملين إلى مكان العمل 31.8 25.8 8.8 14.8 59.4 59.4 0.0 0.0 0.0 0.0

Unable to 
open/operate/work 0.0 0.0 0.0 0.0 59.4 59.4 13.7 7.8 26.9 32.8 

تمكن المنشاة من فتح 
 .كل منتŴمالعمل بش/تشżيل/باب

Difficulties in 
transporting finished 
goods to market 0.0 0.0 7.3 6.4 52.1 61.5 35.6 28.6 5.0 3.5 

صعوبات في شحن المنتجات 
 الجاهŪة للسوق

Financial problems or 
unable to obtain 
 bank loans 0.0 0.0 6.4 6.4 61.5 62.0 28.6 31.6 3.5 0.0 

ة الخاصة، الأوضاع المالي
ƃوالتسهيلات من البنو 
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مدراء المنشآت الصناعية حسب توقŶاتهم بشأن مستوƎ التشźيل في المنشآت في المستقبل حسب /التوزيع النسبي Ɠراء أصحاب: 9جدول 
 المنطقة 

Table 9: Percentage Distribution of Owners/Managers of the Industrial Establishments According 
to their Expectation about Level of Employment in the Establishments in the Future by Region 

 
Time Period and Region المنطقة والفترة الزمنية 

 قطاع Źزة
Gaza Strip 

 باقي الضفة الźربية
Remaining West 

Bank 

اع باقي الضفة الźربية وقط
 Źزة

Remaining West 
Bank and Gaza Strip Level of 

employment  الستة شهور
 القادمة

Next Six 
Months 

% 

 خلال شهر
 كانون أول

December 
% 

الستة شهور 
 القادمة

Next Six 
Months 

% 

 خلال شهر
 كانون أول

December 
% 

الستة شهور 
 القادمة

Next Six 
Months 

% 

 خلال شهر
 كانون أول

December 
% 

 مستوƎ التشźيل

Significantly higher 1.5 0.0 0.0 0.1 0.3 0.1 بكثير علىأ  
Somewhat higher 74.2 55.4 8.2 5.4 21.7 15.6 ما إلى حد علىأ  
About the same  24.3 44.6 86.1 90.8 73.5 81.3 نفس تقريبا Ɛالمستو  
Somewhat less 0.0 0.0 5.2 3.5 4.1 2.8 قلأ űالشيء بع  
Significantly less 0.0 0.0 0.5 0.2 0.4 0.2 بكثير قلأ  
Total 

 المجموع 100 100 100 100 100 100
 
 
 

 مدراء المنشآت الصناعية حسب توقŶاتهم حول حجم المبيŶات للمنشآت في المستقبل حسب المنطقة  /التوزيع النسبي Ɠراء أصحاب: 10جدول 
Table 10: Percentage Distribution of Owners/Managers of the Industrial Establishments 

According to their Expectation about Volume of Sales in the Establishments in the Future by 
Region 

Time Period and Region المنطقة والفترة الزمنية 

 قطاع Źزة
Gaza Strip 

 باقي الضفة الźربية
Remaining West 

Bank 

باقي الضفة الźربية وقطاع 
 Źزة

Remaining West 
Bank and Gaza Strip Value of sales 

الستة شهور 
 القادمة

Next Six 
Months 

% 

 خلال شهر
 كانون أول

December 
% 

الستة شهور 
 القادمة

Next Six 
Months 

% 

 خلال شهر
 كانون أول

December 
% 

الستة شهور 
 القادمة

Next Six 
Months 

% 

 خلال شهر
ون أولكان  

December 
% 

 قيمة المبيŶات

Significantly higher 1.1 0.0 0.3 0.1 0.5 0.1 بكثير علىأ  
Somewhat higher 75.6 63.1 40.0 30.6 47.2 37.2 ما إلى حد علىأ  
About the same  18.6 32.2 45.4 51.5 39.9 47.6 نفس تقريبا Ɛالمستو  
Somewhat less 4.7 4.7 10.7 16.4 9.5 14.0 قلأűالشيء  بع  
Significantly less 
  بكثير قلأ 1.1 2.9 1.4 3.6 0.0 0.0 

Total 100 100 100 100 100 100 المجموع 
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مدراء المنشآت الصناعية حسب توقŶاتهم بشأن أسباب تراجع أو ثبات المستوƎ المتوقع للمبيŶات /التوزيع النسبي Ɠراء أصحاب: 11جدول 
 حسب المنطقة 

Table 11: Percentage Distribution of Owners/Managers of the Industrial Establishments 
According to their Expectation about the Expected Sales Level Stability or Decline by Region 

 

Reason 
 قطاع Źزة

Gaza Strip 
% 

باقي الضفة 
 الźربية

Remaining 
West Bank 

% 

وقطاع باقي الضفة الźربية 
 Źزة

Remaining West 
Bank and Gaza Strip 

% 

 السبب

Decrease in Demand 0.0 6.7 5.8 لب على منتجات المنشأةųتراجع ال 
Lack of credit/finance 0.0 0.4 0.3 űالتمويل والقدرة على الاقترا ůنق 
Difficulties in Exporting Finished 
goods 18.6 6.4 7.9 رصعوبات في التصدي 

Difficulties in obtaining needed 
raw materials or inputs 30.9 0.5 4.2 

 Şنتاƙمات اŪصعوبات في وصول مستل
 للمنشأة

Employees unable reaching place 
of work 0.0 0.0 0.0 

عدم تمكن العاملين من الوصول إلى 
 أماكن عملهم

Decline in the Consumer 
Purchasing Power 3.7 37.5 33.5 القدرة الشرائية للمستهلكين űانخفا 

Obstacles in Marketing 28.2 21.2 22.0 صعوبة تسويق المنتجات 
Competitive Goods 1.2 7.5 6.8 هور سلع منافسةŴ 
Other 17.4 19.8 19.5 Ɛأخر 
Total 100 100 100 المجموع 

 
 


